



# DGF Flash news

## Následky silného deště v Česku a v Evropě

Vážení zákazníci,

jak vidíte ve sdělovacích prostředcích, území Česka se aktuálně potýkalo a stále potýká se silným deštěm, rozvodněním vodních toků a se záplavami v mnoha regionech.

Díky tomu je především v nejsilněji postižených oblastech České republiky, jako je například Jesenicko, Ostravsko, Jižní Čechy, Pardubicko a jiné, problém s dopravním spojením do mnoha měst a obcí a tento stav bude ještě v následujících dnech přetrvávat. Tyto okolnosti komplikují především plánování sozů a rozvozů jednotlivých Vašich zásilek.

Aktuální extrémní počasí zásadně ovlivnilo i vlaková spojení v rámci Česka, a to především na Ostravsku, kde je vlaková doprava aktuálně zcela přerušena minimálně do konce tohoto týdne a také jsou díky vysoké hladině řeky uzavřeny kontejnerové terminály v okolí Labe v Severních Čechách.

Souběžně s tím jsou díky následkům silného deště v Česku a Polsku silně narušeny/přerušeny železniční spojení mezi Českem a Polskými přístavy a terminály.

Železniční spojení do severoněmeckých přístavů je aktuálně stále v provozu, nicméně vše bude ovlivňovat aktuální hladina Labe a vývoj v sousedním Německu, kam se následky silného deště z našeho území přesouvají.



# DGF Flash news

Jednotlivé nákladní vlaky a rozvozová auta tedy jsou a budou těmito okolnostmi dále zpoždovány na svých trasách.

A tato zpoždění se projevují na prodloužených časech přepravy jednotlivých zásilek jak v exportu, tak importu a díky tomu jsou u zásilek překročeny volné lhůty a s tím jsou následně spojené vícenáklady.

Prosím počítejte tedy se zpožděními i se souvisejícími vícenáklady u plánování vašich přeprav. Tyto zpoždění a vícenáklady vždy souvisí s aktuálním pohybem Vaší zásilky a přes naši veškerou snahu nejdou dopředu přesně předvídat a ani je nelze následně eliminovat.

Rádi bychom Vás ujistili, že všichni naši zaměstnanci v České republice jsou aktuálně v pořádku a pracují v plném rozsahu. Proto prosím buďte ubezpečeni, že jsme připraveni Vám pomoci při řešení aktuálních přepravních požadavků i jakýchkoli problémů u Vašich zásilek.

V případě, že potřebujete aktuální informace o vašich zásilkách, prosím obraťte se tedy jako obvykle na svého obchodního zástupce nebo na zástupce zákaznického servisu.

Děkujeme za pochopení.

DHL Global Forwarding (CZ) s.r.o.